ten.gaxc 8(017)2005646 r.Munck npogaxa K78-21A 800B x 2.5mkd 10% ¢ pamratopom Bo OXITax.
OTBEPCT. MO, Iryrep ¢ pe3pdoit M14x1,5 u apyrue paauoneram ( DJIEKTpOHHBIE KOMIIOHEHTHI )
Mgt HE pabotaem ¢ gacTHbIME ((DU3HYECKAMI ) JTUTIAMH.

K78-21A 800B x 2.5mkd 10% c paamaTtopom Boa
OXJIAK. OTBEPCT. NMO. mryuep ¢ pe3boor M14x1,5

HaumenoBanue:

K78-21A 800B x 2.5Mkd 10% ¢ pampratopoM Boj] OXJIaK. OTBEPCT. TOI. IITyIep ¢ pe3pooit M14x1,5

ToBap AOCTYIIEH MO 3aKa3.

PaGotaem TommpKO ¢ Opranu3anusaMe (ropuamaeckumMu uamu ) 1 UL

Ormata TobKO B OENOPYCCKIX OC3HATMYHBIX PYOIISX.

3anpocuTh cpoku noctaBku U meHy Ha K78-21A 800B x 2.5Mkd 10% ¢ pampiatopoM Boj] OXJTaK. OTBEPCT.
TIOJI,. TITYIIEp ¢ pe3b0oit M14x1,5 MoXkHO TIO:

Dren.daxcy 8(017)2005646 Munck

2)o ¢axcy aBtomary 8(017)3722298(kpyriocyTouHO).

3).3ampoc 110 AeKrpoHHo# moute 3722298(@tut.by

4)3anpocuTs IIeHY U CPOKU MOCTaBKK on-line, OTIIpaBMB MUCHMO C caiita hitp:/igbt.by/zakaz

bonee monpobuyro nadopmanmio o K78-21A 800B x 2.5mkd 10% ¢ pagmatopoM BoJT OXI1aK. OTBEPCT. MO/,
nryrep ¢ pe3pooit M14x1,5 u apyrue npemioKeHus: KOMITAaHUH MOKHO TTIOCMOTPETh Ha CaifTe
www.fotorele.net n www.tiristor.by



mailto:3722298@tut.by
http://igbt.by/zakaz
http://fotorele.net
http://tiristor.by

	К78-21А 800В х 2.5мкф 10% с радиатором вод охлаж. отверст. под. щтуцер с резьбой М14х1,5

